

BALÍME NA CESTY, NA CO SI DÁT POZOR

PRAVIDLO ČÍSLO JEDNA: TĚŽKÉ VĚCI V AUTĚ PATŘÍ NA DNO KUFRU STRANA 7



metro



Čtvrtek, 21. července

Č. 140, www.metro.cz
Svátek slaví: Vítězslav

Min. 26°
Max. 30°

Největší deník v ČR

Změna vysílání. Část televizí nám doslouží

Další modernizace. Do února 2021 skončí digitální vysílání v současném formátu. **Nebude to zadarmo.** Staré televize budou fungovat jen s novým set-top boxem. **Projekt.** Rozjede se už na podzim STRANA 2



David Bowie. V Londýně vystavili jeho privátní sbírku cenných obrazů

Žena stojící před portrétem Bowieho si včera v londýnské Sotheby's prohlížela malbu britského umělce Damiena Hirsta. Slavná aukční síň teď vystavuje přes dvě stovky uměleckých děl z osobní umělecké kolekce nedávno zesnulého zpěváka Davida Bowieho. Takto veřejně se jeho sbírka, která obsahuje cenné obrazy vytvořené v minulém století od umělců jako zmíněný Hirst, Jean-Michel Basquiat a Frank Auerbach, představila veřejnosti vůbec poprvé. Obrazy z Bowieho kolekce vystavené v Sotheby's se budou dražit v listopadu.

AP - FRANK AUGSTEIN

Češi budou muset vyměnit televize

Přechod na nové typy vysílačů začne už na podzim.

Olympiáda je za dveřmi a sportovní fanoušci se porozhlíží po nové televizi. Prodejci nákupní horečku podporují slevovými akcemi a nové televizory si tak kupují i ti, kterým jsou olympijské hry úplně ukradené. Kdo si však nyní plánuje pořídit novou televizi, měl by si při výběru dát pozor. Za pár let totiž zařízení za několik tisíc nemusí fungovat. Současné digitální pozemní vysílání totiž skončí nejpozději k 1. únoru 2021, někde ale ještě o dost dříve.

Proces přechodu na nové digitální pozemní vysílání začne dokonce už letos na podzim. Během roku 2017 pak budou vznikat celoplošné sítě. Ve chvíli, kdy dosáhnou dostatečného pokrytí, staré vysílání skončí. Důvodem změny jsou rostoucí nároky na rychlý mobilní internet, který potřebuje frekvence využívané televizním vysíláním. Ministerstvo průmyslu v souvislosti s přechodem na nové vysílání zahájí velkou informační kampaň.

Pokud tedy toužíte po nové televizi, raději se předem informujte, zda je to ta správná investice do budoucna. Zdaleka ne každé zařízení, které je totiž dnes v regálech, je to právě. „Mezi nejoblíbenější televize na trhu patří obecně ty s LED technologiemi. Zhruba pětina jich je s tunerem DVB-T2,“ říká Alexandra Čermáková, obsahová manažer-

Už začnete šetřit

Podmínky DVB-T2 splňuje podle Tomáše Krátkého z Euronicsu přibližně 70 procent nových TV na trhu, u některých z nich ale bude zřejmě zapotřebí přehráni softwaru.

- Ceny televizí vybavených tune-rem DVB-T2 s kodekem H.265 HEVC, který je pro příjem vysílání střežejní, se pohybují od **9 000 korun**. Televize s úhlopříčkou kolem 100 centimetrů začínají na 10 500 korun.

- Ostatní televize budou potřebovat set-top box, jehož cena

by se měla pohybovat v řádu stokorun.

- Pokud si nejste jisti, zdali vám bude stačit pořízení jen set-top boxu k vaší stávající televizi, můžete si nechat poradit prodejcem v obchodě.

- Přechod na nový standard umožní uvolnit část kmitočtového pásma užívaného pro televizní vysílání pro rozvoj vysokorychlostního internetu. Případná aukce kmitočtů pro rychlé mobilní sítě by mohla státu vynesit přes **4,6 miliardy korun**.

Digitalizace

60

Tolik procent českých domácností aktuálně využívá současně digitální pozemní vysílání. To však nejpozději k 1. únoru 2021 skončí. Systém DVB-T2, který bude za pět let v Česku standard, umožňuje vysílat více programů ve vyšší kvalitě na nižším množství frekvencí. Lidé zatím ale televizory pro DVB-T2 příliš nekupují.

ka nákupního portálu Heureka.cz. Právě tato zkratka je pro zákazníky při výběru televize klíčová. V obchodech by tak měli lidé dbát na to, aby měl přístroj na štítku uvedeno, že podporuje standard vysílání DVB-T2.

Zoufat však nemusí ani ti, kdo tento typ televize nemají a ani si ho nehodlají koupit. „Lidé totiž mají obě možnosti, buď si koupí novou televizi nebo set-top box. Jakou vari-

antu zvolí, záleží na nich,“ potvrzuje Iva Pavlousková, mluvčí společnosti Datart.

Tak jako tak se ale lidé musejí připravit na to, že za digitalizací nějakou tu stokorunu dají. „Nový set-top box s podporou DVB-T2 lze v našich prodejnách nyní pořídit přibližně do tisíce korun,“ uvedl na dotaz deníku Metro Ladislav Pospíšil, ředitel nákupu a marketingu Expert Elektro.

Díky digitalizaci se očekává mimo jiné také rozmach takzvané hybridní televize. Ta kombinuje televizní vysílání s širokopásmovým internetem. Hybridní televize díky tomu umožňují divákovi využívat rozšířených funkcí a přistupovat k interaktivnímu obsahu, aniž by musel přerušovat sledování pořadu. Lidé si tak budou moci na své obrazovce nechat zobrazit zpravodajství, počasí a nebo hry.



MAREK HYŘ

marek.hyř@metro.cz



Stopka sběračům borůvek

V Krkonošském národním parku platí od včerejška omezení vstupu do některých oblastí kvůli sběračům borůvek. Omezení bude v platnosti až do 15. října. Na snímku strážce parku Marek Štovík umísťuje informační cedule se zákazem vstupu v okolí Černé hory. ČTK

Zprávy krátce

Babiš žádá odklad

Vicepremiér Andrej Babiš se cítí vyloučen z debaty o reorganizaci policie, kterou vede ministerstvo vnitra a vedení policie se státními zástupci. I nadále žádá odklad sporných změn v policii. Zároveň se po jednání vlády ostře vyjádřil proti podobě církevních restitucí. „Byl to podvod a přišli jsme o velkou částku,“ řekl. Podpořil zdanění finančních náhrad církví, které do Poslanecké sněmovny poslal Jihočeský kraj. K návrhu na zdanění

peněžní části církevních restitucí a příspěvků na činnost církvi vláda nepřijala žádné stanovisko.

Drogová laboratoř

České a švédské protidrogové policejní týmy zatklý sedm lidí kvůli rozsáhlé výrobě amfetaminu. V Česku byla odhalena první laboratoř, která sloužila k výrobě této drogy. Podle znalců se v ní vyrobilo nejméně 3,5 tuny amfetaminu, jehož prodej by ve Švédsku vynesl téměř jednu miliardu korun. ČTK

INZERCE

BATMAN VS SUPERMAN
ÚSVIT SPRÁVEDNOSTI

SEBEVRAZEDNÝ ODDIL
V ANKLEH OD 4. SRPNA

fajn rádio

ÓČKO

NA BLU-RAY 3D™, BLU-RAY™, ULTRA HD BLU-RAY™ A DVD



Dahlgren

Američan Kevin Dahlgren dostal podle rozhodnutí Krajského soudu v Brně doživotní trest vězení za čtyři vraždy z roku 2013, které se staly v Brně. Dahlgrenův obhájce Richard Špišek se na místě odvolal, rozsudek o doživotním trestu tak není pravomocný. ČTK

Pálil na exekutora. Sám byl pak policií zastřelen

Přestřelka se odehrála včera v dopoledních hodinách v Ostravě při vystěhování.

V Ostravě-Hrušovanech se včera odehrála dramatická situace. Policisté zastřelili šedesátiletého muže, jenž při soudním vystěhování začal na exekutora a úřednici, která ho při exekuci doprovázela, pálit. Dlužník střílel nelegálně drženou útočnou puškou. Policisté, kteří u vystěhování po přivolání exekutorem zajišťovali bezpečnost, střelbu opětovali a dlužníka zastřelili. Oba zranění jsou mimo ohrožení života.

Případ kriminalisté kvalifikovali jako pokus o vraždu. Podle náměstka krajského policejního ředitele Radima

Wity byla zbraň nelegálně vlastněná a zůstala na místě činu. Policisté mají informace, že střelec mohl mít i další nelegálně držené zbraně. Nyní je hledají. Dodal, že nejde o policistu, zda šlo o bývalého policistu, nechtěl dál komentovat. Právě o tom, že jde o bývalého policistu, totiž mluvili sousedé.

Exekutor s úřednicí včera ráno přišli zajistit soudní vystěhování. Policie další průběh události nekomentovala. Wita jen uvedl, že přestřelka nastala při exekuci. Tři policisté dorazili na zavolání exekutora. Střelec zasáhl exekutora i úřednici do nohy.

Muž je zraněn vážněji, žena utrpěla méně vážné poranění. Oba jsou v ostravské fakultní nemocnici a mimo ohrožení života. Policisté nyní pátrají po dalším muži, možná synovi zastřeleného, který z místa utekl. Mohl by být ozbrojený. ČTK

Exekutorská komora je zděšena

Pavla Fučíková, prezidentka Exekutorské komory České republiky, poslala do médií prohlášení:

- „Jsem zděšena střelbou na vykonavatele soudního exekutora, kterého zranil střelbou dlužník. Dotýká se mě to o to více, že šlo o zkušeného kolegu z mého úřadu,“ uvedla Fučíková a dodala, že děkuje policii za rychlý zásah, i když tím byl zmařen lidský život.

- „Celou situaci považuji opravdu za šílenou a varující. Mimořádně smutná a nešťastná událost je důsledkem stoupající agresivní nálady ve společnosti, ve které se neplacení dluhů považuje za normální. Exekutoři, kteří jako službu společnosti provádějí výkon rozhodnutí, který historicky nikdo neměl zájem dělat, jsou v první linii,“ řekla prezidentka.

- Fučíková připomněla volání exekutorů po řešení podstatných a systémových problémů. „Profese soudního exekutora je odbornou právní profesí a vykonavatel exekuce je úřední osobou. V demokratické zemi je přece nepřipustné, aby docházelo k osobnímu napadání kohokoli, o to víc, když se jedná o vykonavatele veřejné služby,“ řekla.

Přinesla i vysvětlení případu:

Exekuce byla nařazena soudem a exekutor jím byl pověřen, aby vyklidil předmětnou nemovitost. Povinný byl o veškerém postupu řádně informován a měl možnost řadu týdnů se sám předem z bytu vystěhovat. Protože tak neučinil, exekutor postupoval tak, jak mu ukládá zákon, tedy začal prostřednictvím svého zaměstnance – vykonavatele – výkon vyklizení nemovitosti.

INZERCE

Kdo nakupuje, ten pomáhá

Při nákupu vybraných výrobků přispíváme na 20 bezbariérových aut pro Konto Bariéry.

20 aut pro

Ko~~n~~t~~o~~B~~a~~r~~i~~é~~r~~y

Sledujte video na globus.cz



Trump. Republikáni posvětili kandidaturu

Realitní magnát a miliardář Donald Trump získal na sjezdu amerických republikánů v Clevelandu podporu většiny delegátů, a byl tak oficiálně nominován za kandidáta republikánské strany na prezidenta USA. Na Trumpova viceprezidenta republikáni nominovali guvernéra státu Indiana Mikea Pence.

Pro svou oficiální nominaci potřeboval Trump získat podporu nejméně 1237 z celkových 2472 delegátů. Trump si ale v primárkách zajistil nejméně 1543 delegátů. „Je to neuvěřitelné a neskutečné. Jsem na svého otce velmi pyšná,“ reagovala na Trumpovu nominaci jeho dcera Ivanka. Sjezd vyvrcholí dnes, kdy republikánský kandidát vystoupí s projevem. Ve volbách 8. listopadu se miliardář střetne s demokratickou soupeřkou Hillary Clintonovou.



Donald Trump AP

„Je pro mě velkou ctí být republikánským kandidátem na prezidenta. Budu tvrdě pracovat a nezklamu vás. Amerika je na prvním místě,“ reagoval Trump. Hillary Clintonová v reakci na nominaci republikánů vyzvala Američany, aby ji podpořili a zajistili tak, že Trump neuspěje. **ČTK**

Oběti teroristů: loni jich bylo 151

Islámský stát a Al-Káida dávají přednost „měkkým cílům“, protože vyvolávají větší strach.

Evropský policejní úřad (Europol) přišel s šokující zprávou, že při teroristických útocích v Evropské unii loni zemřelo 151 lidí a 360 utrpělo zranění. To je podstatný nárůst oproti předchozímu roku 2014, kdy teroristé zabil čtyři lidi a šest zranili.

Ve zprávě Europolu se uvádí, že šest států EU loni čelilo 211 nezdařeným, zmařeným nebo dokonáným teroristickým akcím džihádistických a jiných extremistických skupin. Orgány činné v trestním řízení zadržely v unii kvůli trestným činům spojeným s terorismem 1077 osob.

Agentura rovněž upozornila, že extremistické formace jako Islámský stát (IS) a teroristická síť Al-Káida začaly podle všeho dávat přednost úderům na takzvané „měkké cíle“, protože „vyvolávají ve veřejnosti větší strach“. Tuto hrozbu hrůzným způsobem zdůraznila událost z minulého týdne v Nice, kde atentátník projel s kamionem davem a zabil 84 lidí.

Materiál Europolu zmiňuje i jiné extremistické, než jen džihádistické skupiny aktivní v Evropské unii. Jde například o separatisty ve Španělsku a v Severním Irsku nebo o některé extremistické pravicové formace. Agentura EU působící v oblasti prosazování práva rovněž upozorňuje na možnou novou vlnu fanatiků, kterou představují „děti cizích teroristických bojovníků, které žily se svými rodiči na územích ovládaných Islámským státem“. „IS už čas-

Radikalizace

Europol varuje před reálným a bezprostředním nebezpečím, že uprchlíci z řad sunnitů mohou v Evropě snadno podlehnout radikalizaci.

• Policejní agentura také poukazuje na to, že extremisté se rychle zdokonalují ve využívání internetu a sociálních sítí k šíření propagandy.

to ukázal, že tyto nezletilé cvičí k tomu, aby se z nich stala příští generace zahraničních teroristických bojovníků, která by se mohla stát budoucí bezpečnostní hrozbou,“ píše se ve zprávě.

Europol připouští, že nejsou konkrétní důkazy svědčící o systematickém pronikání zahraničních bojovníků do Evropy s velkým přívalem uprchlíků během loňského roku. **PUR a ČTK**

Kancelář řádkové inzerce: Václavské náměstí 1, palác koruna, Praha 1, po-pá 8.30 - 17.00 hod. Tel: 225 065 177, 178

Intimní

E.M.A. Europe s.r.o., P.O. Box 14, Praha 05, 110 05, tech. zajišťuje Materna, jen pro starší 18let, 1sms/50Kč vč DPH; 1min/50Kč vč DPH, www.ema.bz, www.platmobilem.cz



• **CHLÍPNÉ DRAČICE!** Zažij něco nepoznaného! Pošli SMS ve tvaru 54GDM a text na 909 15 50

• **Martina 33.** Zažij divoké hrátky se šťavnatou samičkou! Vytoč 909 90 99 25 nebo mi napiš SMS na 909 15 40 s kódem 95NGH a tvůj text!

• **Udělám tě jako žádná jiná!** Přesvědč se na vlastní kůži! Náruživá Žaneta (46). Volej HNEJ na 909 801 801 kód XEK75



Míla 50 let. S mužem nežijeme ve společné domácnosti, ale kvůli dětem zůstáváme vzati. Nutně však potřebuju TEBE, DISKRÉTNÍHO MILENCE!
Volej 909 80 50 40 nebo mi pošli SMS na 909 15 45 s kódem 32ACX a tvůj text!

Práce - nabídka

• **Nábor ostrahy-Ostrava/ČR.** Mzda 14-22 tis. Kč, ubytování, bonusy. EBS, s.r.o., Na Březince 6, Praha 5, tel. 731472449, kancelar@police-ondra.cz

Finance - nabídka

• **ANO, PŮJČKA NA COKOLIV!** Potřebujete peníze opravdu rychle? Nabízíme nebankovní půjčku pro zaměstnance, zaměstnance pracovních agentur, podnikatele, ženy na mateřské i pro důchodce. Možnost odkladu splátek nebo předčasného splacení. Zavolejte na tel: 777 758 405 nebo bližší informace a online formulář na www.ano-pujcky.cz.

NAŠI MILÍ ČTENÁŘI, PROSÍME, DO KOŠE NEPATŘÍME!



Práce - nabídka

KÁVOVÉ KURZY PRO BARISTY ZDARMA!

www.lucaffe.cz



INZERCE

POJĎTE SI S NÁMI ZABĚHAT
VE 4. ZÁVODU SERIÁLU **CRAFT RUNGO BĚHŮ 2016**

RUNGO.cz **ZOO BRNO**
17. 9. 2016

CRAFT B BRAUN GARMIN MATTONI EPP KONE ZOO BRNO

Sudoku

	4		7	6	
8	9		1	4	
1	2		5		
9	1				
		8	7		
				4	6
		2			8 3
5	6		7		1
	2	1		6	

Napište svou bublinu



FOTO: 2x AP

Napište bublinu a reagujte na sloupek na: www.facebook.com/denikmetro



Počasí

DNES

Min. 26
Max. 30

ZÍTRA

Min. 26
Max. 30

SOBOTA

Min. 23
Max. 27

NEDĚLE

Min. 22
Max. 26

Stupeň zátěže pro dnešek: bio 1

Mírná zátěž. Stupeň zátěže umožňuje běžný denní režim bez omezení, pouze s přihlédnutím k aktuálnímu zdravotnímu stavu.
Teplotní rekord: 36,1 °C
Rok výskytu: 1998

Kvíz

- Španělský fotbalista argentinského původu Alfredo Di Stéfano byl držitelem Zlatého míče:
 - a) 1krát
 - b) 2krát
 - c) 3krát
- K dlouhodobému skladování některých polních plodin se používala primitivní technologie:
 - a) hechtování
 - b) mandlování
 - c) krechtování
- Americký jazzový trumpetista, zpěvák, skladatel a kapelník Louis Armstrong se narodil v roce:
 - a) 1871
 - b) 1901
 - c) 1931
- Palác Metro vznikl v Praze rekonstrukcí budovy z roku 1928, najdete ho v ulici:
 - a) Pařížská
 - b) Platněřská
 - c) Národní
- Americký politik a filozof Thomas Jefferson byl prezidentem USA v letech 1801 až:
 - a) 1802
 - b) 1805
 - c) 1809

Znáte správné odpovědi dnešního kvízu? Řešení: 1-b, 2-c, 3-b, 4-c, 5-c.

ČT1

- 12:30 Horákoví Mogambu. Seriál (2006)
- 13:20 Pan Tau (14/33)
- 13:50 Věšák
- 14:35 Doktorka Quinová IV
- 15:20 Kojak V
- 16:10 Cestománie
- 16:45 AZ-kvíz
- 17:10 Všechnopárty
- 18:00 Události v regionech
- 18:25 Kde domov můj?
- 18:55 Události za okamžik a počasí
- 19:00 Události
- 19:50 Branky, body, vteřiny



20:00 **Sanitka (10/11)**
Seriál (1984). Milovník žen a atraktivní lékař Skalka má smrtelnou chorobu. Kolegové vzdávají počtu jeho památce. Oblíbený seriál z prostředí pražské záchranné služby. Hrají: J. Hanzlík, J. Bartoška, Z. Adamovská, J. Vinklář

- 21:00 Hop nebo trop
- 22:19 Výsledky losování Šťastných 10
- 22:20 Taggart
- 23:40 Motiv II
- 00:25 AZ-kvíz
- 00:50 Banánové rybičky
- 01:10 Objektiv
- 01:40 Toulavá kamera
- 02:10 Dobré ráno
- 04:45 Sváteční slovo kazatele Víta Vursta

ČT2

- 12:40 Na pomoc životu - dar života (2/2)
- 13:00 Příběhy domů
- 13:20 Mýtus jménem Rommel
- 14:05 2000 let britské historie
- 14:50 Letecké katastrofy
- 15:35 Stroje - to je moje!
- 15:45 Továrny dneška II
- 16:30 Starověký Řím (4/6)
- 17:25 Zapomenuté výpravy
- 17:50 Směr rovník (4/6)
- 18:45 Večerníček
- 18:55 Derren Brown (5, 6/12)
- 19:40 Postřehy odjinud
- 19:50 Zprávy ve znakovém jazyce



20:00 **Kojak: Nikdo není tak slepý**
Krimifilm (USA, 1990). Na stopě mafiánského bosse, který už příliš dlouho uniká spravedlnosti. Hrají: T. Savalas, A. Braugher, R. Torn, M. Whittonová

- 21:40 **Krásno**
Černá komedie (ČR, 2014)
- 23:35 Na místě zločinu: Rodinná tajemství
- 00:30 Tajemství 2. světové války: Nacistické drancování Evropy
- 01:20 Sestřička Jackie V (7/10)
- 01:50 Ta naša kapela
- 02:15 Stroje - to je moje!
- 02:20 Děti bez minulosti
- 02:50 V zajetí železné opony
- 03:00 Ryzoviště
- 03:20 Intolerance

NOVA

- 12:00 Polední Televizní noviny, Sportovní noviny, Počasí
- 12:40 Tescoma s chutí
- 12:45 Vražedná čísla V (14)
- 13:40 Dr. House VIII (2, 3)
- 15:35 Ordinace v růžové zahradě 2 (5/68)
- 17:00 Odpolední Televizní noviny, Sportovní noviny
- 17:20 Námorní vyšetřovací služba X (17)
- 18:20 Dva a půl chlapa VI (17)
- 18:50 Hospoda (19)
- 19:30 Televizní noviny, Sportovní noviny, Počasí



20:20 **Comeback**
Sitcom (ČR, 2008). Hrají: T. Matonoň, M. Dejdar, K. Leichtová, D. Batulková, M. Doležalová, M. Ruml

- 21:00 **Comeback**
Sitcom (ČR, 2008)
- 21:30 **Žába k zulibání**
Komedie (USA, 2002)
- 23:35 **Zákon a pořádek: Útvar pro zvláštní oběti XIV (22)**
Krimiseriál (USA, 2012)
- 00:35 **Dr. House VIII (2)**
Seriál (USA, 2011)
- 01:30 **Dr. House VIII (3)**
Seriál (USA, 2011)
- 02:30 **Kolotoč**
Seriál (ČR, 2005)
- 03:00 **Redakce II (4)**
Seriál (ČR, 2005)
- 03:55 **Ordinace v růžové zahradě 2 (5/68)**

PRIMA

- 12:10 Komisař Rex III (8) Krimiseriál (Rak./N, 1996)
- 13:10 Castle na zabiti III (17) Krimiseriál (USA, 2011)
- 14:05 Julie Lescautová II (7) Krimiseriál (Fr., 1993)
- 16:10 Přístav (23) Kočka. Komedialní seriál (ČR, 2015)
- 17:30 Odpolední zprávy
- 17:50 Prostřeno!
- 18:55 Zprávy FTV Prima
- 19:25 Krimi zprávy
- 19:40 Divácké zprávy
- 19:55 TOP STAR



20:15 **Rosamunde Pilche-rová: Čekání na duhu**
Romantický film (N, 2014). Emily a Spencer jsou rozvodoví právníci, kteří se spolu sejdou u soudu. Už od začátku mezi nimi panuje napětí. A nejen pracovní. Hrají: E. Schweinsová, J. Sosniok, T. Licht a další. Režie M. Keusch

- 22:05 **Ano, šéfe!**
- 23:25 **Prostřeno!**
Zábavná porce vašeho oblíbeného pořadu
- 00:15 **Místo činu: Mnichov (2)**
Krimiseriál (N, 2005-2013)
- 02:00 **Policie Hamburg VII (30)**
Krimiseriál (N, 2012)
- 02:45 **Komisař Rex III (8)**
Krimiseriál (Rak./N, 1996)

PRIMA COOL

- 12:25 Poslední loď II (3) Nejsou to fámy. Akční seriál (USA, 2014)
- 13:25 Simpsonovi XVI (2-5)
- 15:25 Teorie velkého třesku IX (16)
Negativní reakce na pozitivní test. Sitcom (USA, 2016)
- 15:55 Futurama X (4)
Piseň železničáře. Animovaný seriál (USA, 2013)
- 16:25 Hvězdná brána VI (12)
- 17:20 Alias III (14)
- 18:20 Simpsonovi XVI (6-9)



20:15 **Autosalon**
21:25 **Teorie velkého třesku IX (17)**
Sitcom (USA, 2016)

- 22:00 **Mstítel**
Akční film (Austr./USA, 1989)
- 23:55 **Nejsem do tebe blázen (4)**
Komedialní seriál (USA, 2014)
- 00:20 **Firefly (10)**
Sci-fi seriál (USA, 2002)
- 01:10 **American Horror Story: Asylum (2)**
Hororový seriál (USA, 2012)
- 01:55 **Firefly (10)**
Sci-fi seriál (USA, 2002)
- 02:40 **Ospalá díra (9)**
- 03:25 **American Horror Story: Asylum (2)**

ÓČKO

- 06:00 Ranní fresh
Vstávání s muzikou
- 09:00 Moje desítka
Top 10 klipů podle diváka Óčka
- 10:00 Óčko chart
Hitparáda diváků Óčka
- 12:00 Óčko hity
Klipy nonstop
- 14:00 Užít Chorvatsko
Letní párty s Ůčkem
- 14:05 Óčko hity
Klipy nonstop
- 15:50 G2 Band Academy
Z garáže na stáje



16:00 **Óčko hity**
Klipy nonstop

- 17:00 Užít Chorvatsko
Letní párty s Ůčkem
- 17:05 Óčko hity
Klipy nonstop
- 19:00 Užít Chorvatsko
Letní párty s Ůčkem
- 19:05 Óčko hity
Klipy nonstop
- 20:00 CZ & SK
České a slovenské klipy
- 21:00 Zpátečka
Nej hity a pořady na Óčku před x lety
- 22:00 Užít Chorvatsko
Letní párty s Ůčkem
- 22:05 Party ride
Dance music pro všechny
- 00:00 Óčko flirt
Proud klipů se vzkazy diváků Óčka

Sloupek

DOBŘÍ DEN, JMENUJI SE
JULIE ČERVENÁ
BYLO MI TŘICET LET
A PORODILA JSEM DÍTĚ



DUHOVÍ RODIČE

Paní poslankyně Nytrová vypustila do světa ohledně adopce dítěte stejnopohlavní páry tak nestoudné bláboly, že se mi jimi vůbec nechce zabývat. Jeden pozitivní aspekt ale ty šílené kraviny, co na adresu gayů a leseb prohlásila, pro mě přece jen měly. Moji přátelé a známí zaplavili sociální sítě komentáři, které s ní tak prudce nesouhlasily, a tak výrazně se postavili na stranu rovnoprávnosti gayů a leseb, že mi to úplně rozsvítilo den. Tolik lidí projevilo nahlas nesouhlas s ostudně nesmyslnými prohlášeními jedné omezené političky, tolik lidí se zastalo práv skupiny lidí, kteří u nás mají pořád ještě zbytečně těžší život než ostatní. Nestává se

Cítát
Jeden pozitivní aspekt ale ty šílené kraviny pro mě přece jen měly.

často, aby novela nějakého zákona byla předmětem kavárenských hovortů a tématem číslo jedna na Facebooku i pro ty lidi, kterých se vlastně úplně přímo netýká. Moji vdání, ženatí, svobodní, těhotní, kojící i bezdětní kamarádi se stejně jako já naprosto necítí být ohroženi tím, že by gayové a lesby dostali možnost pečovat o děti jako úplná legální rodina. Jestli to správně chápu, tak jde hlavně o to, zjednodušit po právní stránce život těm stejnopohlavním párům, které stejně už o (vlastní) dítě jednoho z nich pečují. Ale zatímco teď je druhá máma nebo druhý táta před úřady pro dítě „cizím“ člověkem, mohl by díky novele dostat stejná práva (ale i povinnosti!) jako skutečný rodič. Tím, že by obě mámy nebo oba tátové najednou dostali právo chodit s dítětem k doktorovi a komunikovat s úřady jako rodiče nebo že by po obou mohlo dítě automaticky dědit, se tradiční rodina určitě neohroží. Natož aby se tím z homosexuálních párů najednou stali promiskuitní flamendři prolezlí sexuálními úchytkami. Akorát bych si přála, aby ta moje rozumná a tolerantní sociální bublina, která názory poslankyně Nytrové odsoudila, byla alespoň trochu reprezentativní vzorek naší společnosti. Jo, to by se mi líbilo.

Dopisy a vzkazy

Symbole lásky

Novodobý zvyk stvrzovat svoji lásku uzamčením zámečků a hyzdit tak zábradlí na jinak krásných místech, to mi připadá jako pubertální počin, navíc bez fantazie. Rozšířilo se to i do krásných panenských míst v Chorvatsku, kde pak místní mají zbytečnou práci při odstraňování nánosu nejen zrezivělých kousků. Je to stejné jako s tetováním jmen po těle. Zatímco si ale vyteované místo po rozchodu s „láskou na celý život“ každý musí nechat odstranit na své vlastní náklady a bolest, zámečky na své náklady odstraňují lidé, kteří s jejich projevy, ať už dočasné nebo celoživotní zamilovanosti, nemají nic společného.

STÁNA SVOBODOVÁ

Čistota

V pondělí odpoledne jsem čekal na autobus 102 v Kolářské. Hned při vstupu mě upoutal nádherně čistý autobus. Rád bych poděkoval tímto způsobem Doprávnímu podniku za hezké zpríjemnění jízdy krásně čistým autobusem a zároveň panu řidiči za krásnou jízdu.

JAKUB STRÁNSKÝ, PRAHA

dopisy@metro.cz,
www.facebook.com/denikmetro

V dopisu uveďte jméno a adresu. Metro si vyhrazuje právo editovat dopisy.

Výrok dne



„Byl to podvod a přišli jsme o velkou částku.“

ANDREJ BABIŠ, MINISTR FINANČÍ, PŘEDSEDA ANO

Po zasedání vlády se Babiš takto ostře vyjádřil proti podobě církevních restitucí. Podpořil zdanění finančních náhrad církví, které do Poslanecké sněmovny poslal Jihočeský kraj.

Slovo dne

ASPEKT

(ze sloupku Julie Červené na této straně)

Hledisko, stanovisko uplatňované při posuzování něčeho, zorný úhel.

ZDROJ: AKADEMICKÝ SLOVNÍK CIZÍCH SLOV



INZERCE

HOROSKOP

na čtvrtek 21. 7.

CIKÁNSKÉ KARTY!

Zeptejte se zkušené kartárky přes SMS!

LÁSKA, PENÍZE, ZDRAVÍ, RODINA!

Volejte na 906 70 30 35 nebo pište SMS ve tvaru 82SUN a svůj dotaz na číslo 904 30 55

	Beran 21/3-20/4		Váhy 23/9-23/10
Na seznam toho, co ještě doma musíte udělat, přibude dalších několik věcí a vy nebudete vědět, co dělat dříve, aby vše bylo ok.		Úklidové akce vás při dnešku přilíží nenadchnou, ale zase se jí nemůžete v rámci rodinného pořádku vzdát, jdete příkladem.	

	Býk 21/4-21/5		Štír 24/10-22/11
Nehádejte se dnes s nikým, protože by vás to stálo nejenom energii, ale ještě byste se pak cítili nepříjemně a přemítali.		Návštěva se vám ohlásí poměrně nečekaně a vy budete mít co dělat, abyste stihli všechno připravit a nemuseli se stydět.	

	Blíženci 22/5-21/6		Střelec 23/11-21/12
Někdo z vaší rodiny bude na váš vkus aktivní až moc, a zatímco vy se chcete povalovat na zahradě, jeho plány jsou větší.		Pokud ještě nemáte doma bazén, měli byste nějaký určitě zakoupit. Postačí klidně i malý, pak vás báječně ve vedru osvěží.	

	Rak 22/6-22/7		Kozoroh 22/12-20/1
Léto vás bude naplňovat a vy si budete užívat všech jeho lákadel opravdu naplno. Nebojte se ničeho, co vám dělá radost.		Dobré nápady se z vás budou jenom hrnout a většina vašich blízkých bude právě na to čekat, protože chce více letních akcí.	

	Lev 23/7-22/8		Vodňář 21/1-20/2
Zkuste si více zabydlet zahradu, zvláště pokud na ní rádi trávíte v těchto dnech více času a hodil by se vám tu pěkný nábytek.		Budete mít dnes dokonale letní náladu a vyjadřovat to budete i svým oblečením, tak se nebojte klidně pořádně experimentovat.	

	Panna 23/8-22/9		Ryby 21/2-20/3
Pobavíte vaše blízké nějakými vtipy, které vám budou klouzat ze rtů v rámci situace bez větších příprav, a budete kouzelní.		Dostanete plno zajímavých pozvánek na kávu nebo letní večírky a nebudete vědět, co dělat dříve a co později. Rozvažujte.	

MAPA BUDOUCNOSTI!

Je v ní napsáno, co vás čeká! **Zjistěte to hned!**

Pište SMS ve tvaru 73NHX a datum narození na číslo 904 30 46

Tuto službu poskytuje: E.M.A. Europe s.r.o., P. O. Box 14, Praha 05, 110 05, technicky zajišťuje Materna, TSMS/55K6 vč. DPH, tmin/70K6 vč. DPH, www.ema.biz, www.platmobilem.cz

Řešení sudoku

5	4	3	9	7	2	6	1	8
8	7	9	3	6	1	2	4	5
1	2	6	4	8	5	3	9	7
9	3	1	5	4	6	8	7	2
2	6	4	8	3	7	1	5	9
7	8	5	1	2	9	4	3	6
6	1	7	2	5	4	9	8	3
4	5	8	6	9	3	7	2	1
3	9	2	7	1	8	5	6	4

Anketa Čeká vás koupě nové TV nebo set-top boxu, víte to?



David Bartusek
To je fuk. Telku používám jako další obrazovku kompu.



Petr Hroch Binder
Vím, babička s tím vyšílne už pěkně dlouho.



Petr Vilgus
Už ji mám - DVB-T2, H.265/HEVC. Ale koukám výjimečně.

Komiks



Balení věcí do auta na dovolenou je umění

I ukládání věcí do auta má svá pravidla. Jak to udělat, abyste nikomu neublížili?

Je dobré si nejprve v klidu rozmyslet, co byste mohli cestou potřebovat. Musíme předpokládat, že na delší cestě můžeme mít technickou závadu nebo se můžeme stát účastníkem nehody. „Jde například o reflexní vesty, které by měly být dobře přístupné a na dosah uvnitř kabiny. Také lékárnička nebo trojúhelník by měly být umístěné tak, aby se nemusely složitě hledat pod zavazadly,“ vysvětluje šéf BESIP Martin Farář. „Právě u vest je prakticky podmínkou, že musí být v prostoru pro posádku, protože bez toho, abychom je měli na sobě vlastně ze zákona, a nejen u nás, nesmíme z auta vystoupit!“

„Zásadou je, že těžší věci nakládáme jako první do dolní části zavazadlového prostoru, nejlépe na dno. Menší tašky, popřípadě igelitové pytlíky pak mohou vyplnit malé skuliny, které se kolem velkých zavazadel vytvoří. Čím lehčí věci, tím je dáváme více nahoru. Některá menší zava-



Těžší věci nakládáme do dolní části zavazadlového prostoru, nejlépe na dno. PROFIMEDIA.CZ

zadla, jako jsou například karimatky nebo deky, se dají umístit třeba pod sedačky, pozor ale, aby tam zůstalo dost místa pro nohy spolucestujících a zároveň aby nedošlo k poškození kabelů bezpečnostních prvků,“ radí Farář.

Přečnívající zavazadla a předměty v kufru je nutné zabezpečit, zejména pokud vezete děti. Kombíky jsou

pro ten případ často vybaveny ochrannou sítí. Pokud podobnou sítí vaše auto vybaveno není, musí se o to více přemýšlet nad volnými předměty, jako jsou třeba tenisové a badmintonové rakety, rybářské náčiní, skládací lehátka a křesílka.

Zkušeni motoristé používají takzvané gumicuky, kterými zavazadla bezpečně zajistí

a sepnou k sobě. Taková láhev s vodou, tablet, nebo stačí jen telefon, mohou při případné havárii natropit uvnitř vozu pěknou neplech. Například hmotnost malé púllitrové lahve se při nárazu v devadesátikilometrové rychlosti zvětší až na osmnáct kilogramů!

„Zachraňovali jsme třeba člověka, který převážel v za-

A co na střeše?

Kvůli hmotnosti a také kvůli těžišti vozu je dobré na zahrádku nebo do střešních boxů dát lehčí věci, například spacáky, míče a sportovní potřeby.

- Předměty, jako jsou rybářské náčiní, pádla, stanové tyčky nebo také lyže nepatří dovnitř kabiny auta.
- Pokud se nevejdou na dno zavazadlového prostoru, měly by být dobře připevněné právě na zahrádce nebo ve střešním boxu.
- Přetížený střešní box by nejen nemusela unést střecha, ale mohl by se při prudkém brzdění třeba i utrhnout. Utržený box, případně jízdní kolo, by mohly způsobit havárii aut jedoucích za vámi.

vazadlovém prostoru sklenice, ale po nárazu do stromu v osmdesátikilometrové rychlosti ty nezajištěné sklenice doslova rozpáraly sedačky včetně řidiče,“ říká záchranář Bořek Bulíček z Trans Hospital.



PETR HOLEČEK
petr.holecek@metro.cz

INZERCE



TÝDENÍK **TÉMA** UŽ ZÍTRA

JEN
25 Kč

JAK VYLÉČIT NEMOCNOU DUŠI

- Docent Martin Anders o boji s depresemi
- Proč se pacienti s okny na jih léčí rychleji
- Jaké mají vedlejší účinky antidepressiva



Vaidišová znovu skončila

Nicole Vaidišová v sedmadvaceti letech podruhé a definitivně ukončila tenisovou kariéru. Dvojnásobná semifinalistka na grandslamech a bývalá světová sedmička, která se na kurty vrátila před dvěma lety, se potýkala v posledních měsících opět se zdravotními problémy a kvůli nim na instagramu oznámila, že už hrát nebude. **MAFRA**

Ibrahimovič je jako Bůh

Švédský fotbalista hýří sebevědomím a jeho prestiž uznává i jeho krajan, golfista Stenson.

Hvězdný útočník, který po nedávném mistrovství Evropy skončil ve švédské reprezentaci, opět potvrdil, že je známý také díky svým bonmótům. Nedávno se legenda Manchesteru United Eric Cantona vyjádřil, že Rudí ďáblové budou mít jen jednoho krále a tím je on. Ibrahimovičovi nabídl místo prince. Čtyřiatřicetiletý Švéd ale reagoval po svém: „Obdivuji Cantonu a slyšel jsem, co řekl. Já nebudu králem Manchesteru, ale Bohem.“

Ibrahimovič, který je ve Švédsku velmi populární, je v úctě také u dalších sportov-



Z. Ibrahimovič SVENSKFOTBOLL.SE

ců z této severské země. Golfista Henrik Stenson, který vyhrál o víkendu svůj první major na British Open, uznal, že by jich musel získat deset, aby se mohl s Ibrahimovičem rovnat. Slavný fotbalista nastřílel v minulé sezoně ještě v dresu Paris Saint-Germain 50 gólů v 51 zápasech, k čemuž Stenson dodal: „Možná to spraví pět majorů.“ **PUR**

Zprávy krátce

Osm sportovců z Kosova na OH

Kosovo bude při premiéře na olympijských hrách pod vlajkou samostatného státu reprezentovat osm sportovců. V Riu de Janeiro bude mít výprava dvojnásobné zastoupení v plavání, judu a atletice, po jednom účastníkovi pak ve sportovní střelbě a v cyklistice.

Sundby sesazen

Běžec na lyžích Martin Johnsrud Sundby přišel kvůli porušení dopingových pravidel o celkové vítězství v SP ze sezony 2014/15. Prvenství v Tour připadlo Petteru Northgovi, pohárový seriál se stal dodatečně kořistí Švýcara Daria Cologni.

Triumf Zakarina

Včerejší 17. etapu cyklistické Tour de France vyhrál Rus Ilnur Zakarin. Průběžné vedení uhájil Chris Froome. **ČTK**

INZERCE

FANDI JAKO LEV PODPOR ČESKÝ TÝM V NOVÉ RIO OLYMPIJSKÉ KOLEKCI OD ALPINE PRO

PAVEL PETŘÍKOV
Petřík

KATEŘINA KUDĚJOVÁ
Kačka Kudějová

MARTIN FUKSA
Fuksa

#FANDIJAKOLEV

El Deseo uvádí

Emma Suárez **Adriana Ugarte**

julieta
film Pedra Almodóvara

V kinech od 21. července

ALPINE PRO | Czech team | TOTALFILM | NAFILM.cz | HUSHBO |

ZAŽIJTE TO S NÁMI
www.alpinepro.cz

ALPINE PRO | Czech team | ORGÁNÍ PARTNER ČESKÉHO OLYMPIJSKÉHO TÝMU 2013-2016

